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Ata da 19a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 10 de junho de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, ltagina Ribeiro Vilas 

Boas, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro 

Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho 

bíblico. A seguir solicitou 1a secretária, vereadora Cléia Maria da Silva, a leitura das correspondências da semana 

e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. 

Dando inicio à pauta o senhor presidente passou à discussão e votação em 10  turno do Projeto de Lei 018/2019 

que ratifica o protocolo de intenções com a finalidade de instituir a Agência Regional de Desenvolvimento 

Econômico do Triângulo Mineiro e Alto Paranaiba, de Minas Gerais e dá outras providências. 0 presidente da 

comissão de finanças, vereador Frederico destacou que a comissão considera o projeto apto para votação, mas 

a sua opinião enquanto vereador é contrária ao projeto, pois, do ponto de vista financeiro, são os municípios que 

mantém as associações funcionando e o beneficio tem sido menor que o gasto. 0 vereador  Luciano  ressaltou que 

no momento será favorável pelo fato de não estar sendo cobrada uma contribuição financeira do município e 

espera que haja ganhos para a cidade. Ao ser colocado em votação, o projeto foi reprovado por 5 (cinco) votos 

contrários dos vereadores Maicon, Jonnas, Frederico, Everaldo e Cléia; e 3 (três) votos favoráveis dos vereadores  

Luciano,  José Adolar e Itagina. Em tempo, o senhor presidente comunicou sobre a retirada de pauta do projeto de 

lei 002/2019 que institui a Gratificação Mensal para os Membros Efetivos das Comissões de Licitações e 

Pregoeiros do Poder Executivo e dá outras providências, o qual será arquivado, tendo em vista o encaminhamento 

de projeto substitutivo por parte do Poder Executivo. Nos assuntos diversos a vereadora Cléia falou da demanda 

de consultas na especialidade de psiquiatria, cujos atendimentos tem sido prejudicados pelo grande número de 

ordens judiciais; comentou novamente sobre as caronas dos transportes escolares e falou sobre o conserto do 

aparelho de Raio X. 0 vereador Frederico comentou sobre a necessidade de medidas concretas sobre os Planos 

de Carreira dos servidores municipais; falou da reprovação do Projeto de Lei 018/2019 e mencionou o seu pedido 

de requerimento solicitando do Executivo Municipal algumas informações referentes à folha de pagamento da 

prefeitura. O vereador  Luciano  comentou sobre a precariedade do asfalto do Distrito de São Jerônimo dos Poções. 

O VereddOr Maicon agradeceu ao setor de obras pela limpeza do meio-fio próximo à propriedade do Jandir 

Fernandes; mencionou o mato próximo ao Xodozinho; cobrou a instalação de postes no Bairro Vale do Sol II e 

reclamou da falta de corrimão nas pontes. Não havendo mais nada a tratar, o senhor  president  4 declarou 
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Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 10 de junho de 2019. 

Edilon Aparecido Martins (Presidente) 

  

 

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Vice-Presidente) 

Cléia Maria da Silva (1a Secretária) 	 dc  i-L  
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